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8. Dopuni rečenice glagolima u kondicionalu.
Na primjer:  Ribe (doplivati) bi doplivale do lijane i (htjeti) htjele bi  pobjeći. 
a) Ja (držati) ____________________ lijanu za jedan kraj, a tvoj otac (držati)______________________  za drugi.
b) Zatim (dovući 1.os.mn.) __________________________ lijanu punu riba do obale.
9. Rečenice napisane u kondicionalu prvom napiši u kondicionalu drugom.
Na primjer: K 1. Dječak bi uspio uloviti ribu.     K 2. Dječak bi bio uspio uloviti ribu.
a) Ponekad bi u mraku odjeknuo krik.
_______________________________________________________________ . 
b) Sve bi ga više obuzimao strah. 
______________________________________________________________ .
c) Što bi se zbilo tada? 
_______________________________________________________________ .

10. Zamijeni glagole u zagradama zadanim glagolskim oblikom.
Npr. Ako živ (prijeći, f II,2.os. jd.) budeš prešao , pred tobom (otvoriti se, fI) će se otvoriti pogled na jedinstveni svijet s onu stranu Wa i Tapu. 
Taj pogled i sve što (moći, k I., 2,os. jd)_______________________doživjeti, (iskupiti, fI)_______________________ napore i patnje koje sada (podnositi, pz, 2.os.jd.) ___________________ , a tjesnac između Wa i Tapu, od tada do vječnosti (zvati se, fI) _____________________ Iteov tjesnac.
11. Rečenice napiši u upitnom obliku pomoću čestice li i u niječnom obliku.
Na primjer: Stići ćemo sigurno.  Hoćemo li stići sigurno?  Nećemo stići sigurno.
a) Plovit će nasumice.
__________________________________________________________ .
__________________________________________________________ .
b) Zaplovio bih u svitanje. 
___________________________________________________________ .
__________________________________________________________ .
c) Nekako biste se ispričali.
___________________________________________________________ .
___________________________________________________________ .
12. Podcrtaj pogrešno napisan glagolski oblik u svakoj rečenici pa ga napiši točno.
a) Vas dvojica morali bi poći.   Vas dvojica morali biste poći.
b) Ja bi plovio ove čarobne noći.  ______________________
c) Kad će Iteo podići jedro, stići će Hinu. ______________________________
d) On nije željeo odustati.   ____________________________
e) Plovit ćeš ako će ti Ata pomoći.   ______________________________
13. Prepiši podcrtane glagole iz teksta na odgovarajuće mjesto u tablici.
Kad se Parana kao brodolomac prvi put bijaše pojavio u našem selu, smirih svoje podanike. A sad bi on htio gaziti crte i zakone. Tko se bude oglušio o zakon, bit će kažnjen. Parana nije došao jučer na svečanost. Zato krenimo k njemu. Iteo ne mogaše ništa. Sva trojica pođu  prema Paraninoj kolibi.
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